
  Zpravodaj obce Dřevěnice 

 DŘEVĚŇÁČEK 
Číslo 164, březen  2025 

 

- 1 - 
 
 

 

Rekonstrukce silnice v obci 

28. 4. 2025 bude zahájena dlouho očekávaná rekonstrukce silnice vedoucí přes obec. 

V letošním roce proběhne rekonstrukce povrchu komunikace v úseku od křižovatky na 

Radim po hospodu u hřiště. Dojde k výstavbě nového mostu a opěrné zdi u potoka, 

chodníků v kopci, na Větrově a nad opěrnou zdí, dešťové kanalizace v kopci a nového 

osvětlení na Větrově. Stavbu provede firma M-Silnice, a.s.  

Celá akce je plánována na 20 týdnů. V současné době se připravuje přesný 

harmonogram prací a zajištění dopraví obslužnosti. O harmonogramu a průběhu prací 

vás budeme informovat nejen ve Dřevěňáčku, ale i prostřednictvím informačního 

systému Munipolis a zprávami na emailové adresy, které máte nahlášeny na OÚ. 

V průběhu rekonstrukce nás čekají omezení, která mohou být samozřejmě nepříjemná. 

Prosíme vás o trpělivost a shovívavost. 

 

Jednání o silnici I/35 
Dne 17. 3. 2025 se v sále Městského úřadu Železnice konalo setkání starostů obcí v 

Královéhradeckém kraji dotčených budoucí komunikací I/35 mezi Turnovem a 

Úlibicemi.  Jednání se uskutečnilo na podnět starosty obce Soběraz s ohledem na 

předchozí jednání se starosty v Rovensku p. Troskami. V úvodu představil Ing. Jan 

Wohlmuth, ředitel Správy Liberec ŘSD s. p. silnici I/35 a průběh její přípravy, 

rozdělení silnice na 4 samostatné úseky. Celá silnice bude v režimu střídavých pruhů 

2+1.  

Poté následovaly dotazy a zazněly postoje jednotlivých starostů a následné reakce 

ředitele Správy ŘSD Liberec. Podle něho je silnice pro region potřebná, má vymezený 

koridor Zásad územního rozvoje Královéhradeckého kraje, stanovenou trasu a jasné 

podmínky EIA a je schválena Centrální komisí Ministerstva dopravy. 
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 V obcích okolo plánované trasy obchází kdosi s peticí k podpisu ohledně úplně nové 

trasy. Ze strany ŘSD zazněla jasná odpověď, že toto není možné, neboť trasa je 

stabilizovaná v Zásadách územního rozvoje Libereckého i Královéhradeckého kraje a 

v územních plánech obcí.  Zazněly obavy starostů ohledně toho, že jim bude předloženo 

až konečné řešení k posouzení a nebudou se moci vyjádřit předem, případně předat 

postřehy a požadavky k projektové dokumentaci. V případě této stavby ŘSD zadalo do 

jednotlivých tendrů na projektovou dokumentaci nejdříve vypracování koncepce 

technického řešení, které by mělo být projednáno se starosty na samostatných 

výrobních výborech a poté se bude pokračovat v projektování. Byly vzneseny 

požadavky starostů na vizualizaci stavby z pohledu osob v terénu, a nikoliv letecké 

pohledy a budou poskytnuty obcím.  

V úseku Dřevěnice – Radim by měla být silnice I/35 vedena nad komunikacemi II. a 

III. třídy mostní estakádou. Starostky obcí vznesly požadavek, zda by silnice nemohla 

být v těchto místech v zářezu. Zároveň upozornily na ochranné pásmo vody. Reakce 

ŘSD byla, že požadavek bere na vědomí a jakmile se začne projektovat, tato možnost 

bude prověřena. Někteří ze starostů upozornili na obavy z hlukové zátěže z budoucí 

stavby. ŘSD všechny ujistilo, že v případě překročení limitů hluku má povinnost 

realizovat protihluková opatření. Bez splnění limitů hluku nelze stavbu zkolaudovat. 

Starosta obce Soběraz vznesl dotaz na plánovanou oboustrannou malou odpočívku pod 

Soběrazí. Dle ŘSD bude oplocená odpočívka malá pro 15 kamionů nebo 30 osobních 

aut se sociálním zázemím.  

 
Hudební večer u Militkých 

U příležitosti Mezinárodního dne 

žen proběhl dne 8. 3. 2025 

v Hospůdce u Militkých hudební 

večer. Jako první vystoupila velmi 

šikovná dětská kapela "Kid beat" z 

Domů dětí a mládeže Stonožka 

Nová Paka. Po nich se chopili 

nástrojů zkušení matadoři  kapely 

"Bůček band" z Lázní Bělohrad.  
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Omezení na silnici v Dolánkách 
V termínu od 1. 4. do 15. 4. 2025 bude na silnici III/2861 v Dolánkách omezen 

provoz z důvodu výstavby přípojek inženýrských sítí k novostavbě rodinného domu 

(viz obrázek)  

  
 Úprava tělocvičny  

Na sobotu 22. 3. 2024 byla naplánována brigáda na úpravu akustiky tělocvičny a 

vymalování. Brigáda proběhla v součinnosti SDH Dřevěnice a obce. Po osmé hodině se 

sešlo dvanáct dobrovolníků. Do odpoledních hodin pracovali na zlepšení akustiky 

spočívající v nalepení protihlukových desek na strop, neboť do té doby se zvuk 

v tělocvičně nepříjemně rozléhal. Zároveň byly vyspraveny a vymalovány stěny. Všem, 

kteří našli čas a pomohli, patří srdečné poděkování. 
 

Legiovlak v Jičíně 
Legiovlak je ambiciózní projekt Československé obce legionářské, který si předsevzal 

vytvořit věrnou repliku legionářského vlaku z období let 1918-1920, kdy na 

Transsibiřské magistrále v Rusku probíhaly válečné operace čs. legií. Vlak křižuje od 
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května 2015 celou Českou republiku a jeho cesta potrvá minimálně do roku 2026 díky 

podpoře Ministerstva obrany a Ministerstva dopravy. Nádraží Jičín je čtvrtou 

zastávkou legionářského vlaku při jeho letošním putování po městech České republiky. 

Široké veřejnosti bude Legiovlak v Jičíně přístupný zdarma od úterý 22. až do neděle 

27. dubna 2025. Ve všední dny od 8 do 18 hodin a o víkendu od 9 do 19 hodin. 

Legiovlak se skládá ze 14 zrekonstruovaných vagonů, které představují vojenský 

ešalon. Těmito vlaky se desetitisíce čs. legionářů přepravily v letech 1918-1920 napříč 

Ruskem po Transsibiřské magistrále a průjezd si často musely vynutit bojem s 

bolševiky. Legiovlak se skládá z vozů polní pošty, těplušky, zdravotního, filmového, 

velitelského, štábního, obrněného, prodejního, krejčovského, kovářského 

(zrekonstruován na Slovensku), ubytovacího a dvou plošinových vozů. Ve všech vozech 

bude na návštěvníky čekat věrná rekonstrukce vybavení, legionáři v dobových 

stejnokrojích, ale také originální exponáty a několik stovek fotografií na panelech 

mapujících historii čs. legií. 

Komentované prohlídky pro veřejnost se konají ve všední dny od 14:00, o víkendech 

pak každou celou hodinu. 

zdroj: https://www.csol.cz 
 

Výroční členská schůze TJ Sokol Dřevěnice 

"V pátek 21.března se konala výroční schůze TJ Sokol Dřevěnice, která byla zároveň 

schůzí volební. "Starý" výbor Tělovýchovné jednoty ukončuje své funkční období, proto 

byl zvolen nový 17 členný výbor spolu s novým předsedou Jiřím Šimánkem. Ve výboru 

zůstává většina členů včetně neúnavného stávajícího předsedy Luboše Krause, 

přivítáme nové členy Michaelu Bajerovou, Michaelu Kubíčkovou a Zdeňka Kopeckého 

mladšího. Na ustavující schůzi nového výboru, která proběhla v pátek 28.března, byl 

zvolen nový místopředseda Luboš Kraus, ekonomka Jana Foltová, hospodářka Zdena 

Hlaváčová a tajemník Václav Nidrle (odstupující tajemník Tomáš Bláha si ponechá roli 

komunikace přes web a sociální média) a byly rozděleny konkrétní funkce pro každého 

člena výboru TJ. Sokol Dřevěnice. Děkuje všem za podporu v pořádání našich 

sportovních i kulturních akcí a věříme, že nový výbor bude také novým impulsem pro 

naší další aktivitu."         

          Tomáš Bláha 
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PLÁNOVANÉ AKCE 
Vítání jara 

V sobotu 5. 4. 2025 od 14:00 proběhnou v klubovně na hřišti jarní dílničky nejen 

pro děti – společně vyrobíme velikonoční dekorace a upleteme pomlázky.  

 

Sběr nebezpečného odpadu.  

Nebezpečný odpad můžete nosit na parkoviště k obecnímu úřadu v pondělí 7. 4. 

V úterý 8. 4. ráno bude odvezen a již není možné další ukládat.  

 

Kontejner na velkoobjemový odpad 

Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven na parkoviště u obecního úřadu 

v úterý 8. 4. 2025. Odvezen bude 10. 4. 2025 ráno. V případě naplnění proběhne 

výměna kontejneru za prázdný ve středu 9. 4. 2025. 

 

Jarní úklid na hřišti 

Ve středu 9.4.2025 od 17:00 proběhne na hřišti letošní první brigáda. (V případě 

nepříznivého počasí ve čtvrtek 10.4.) Po zimě je třeba uklidit celý areál tak, aby byl 

připravený na tréninky, turnaje, sportovní i kulturní akce, které se zde konají. Kdo 

můžete, přijďte pomoci. Areál je velice rozsáhlý a každá pomoc je dobrá. 

 

Sběr železného šrotu a elektroodpadu 

Sběr železného šrotu a elektroodpadu provedou hasiči SDH Dřevěnice v sobotu 12. 4. 

2025 od 9:00. Věci ke svozu připravte před ploty.  

 

Velikonoční tvoření s MAS 

Tvůrčí komunitní setkání s MAS Brána do Českého ráje, z.s. proběhne v úterý 15. 4. 

od 15:00 v Hospůdce  u Militkých. 

 

Turnaj ve stolním tenise 

Tradiční Velikonoční turnaj ve stolním tenise proběhne v tělocvičně na obecním úřadě 

ve Dřevěnici. V pátek 18. 4. 2025 od 14:00 budou hrát muži a v sobotu 19. 4. 

2025 od 14:00 ženy. Přihlášky prosíme do středy 16. 4. 2025 na tel.č. 721231094. 
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Prohlídka sklepů 

Spolu s panem Miroslavem Pittnerem připravujeme prohlídku pivovarských sklepů 

s vyprávěním o historii pivovaru a sýrárny ve Dřevěnici. Prohlídky rozdělíme do skupin 

o maximálním počtu 15 osob a proběhnou v pátek 25. 4. 2025 od 14:00 a od 15:30 a 

v sobotu 26. 4. 2025 od 9:00, od 10:30 hod a od 13:00 hod. V případě naplnění kapacity 

přidáme další termín.  Pokud se budete chtít prohlídky zúčastnit napište zprávu s vámi 

vybraným časem na tel.č. 721231094, nebo email obec@drevenice.org, nebo se můžete 

přihlásit osobně na obecním úřadě.  

 

Odhalení pamětní desky Aloise Broula 

Základní škola a obec Jenišovice zvou na slavnostní odhalení pamětní desky 

dřevěnického rodáka Aloise Broula, který se zasloužil o výstavbu základní devítileté 

školy a rozvoj společenského života v obci Jenišovice. Slavnost se uskuteční 

26.4.2025 od 14:00 hod před budovou školy v Jenišovicích.  

 

Čarodějnice 

Čarodějnický rej a stavění májky proběhne ve  středu 30. 4. 2025 na hřišti. 

 

Příměstský tábor s Adlou a Vítkem 

V termínu 4.8. - 8. 8. 2025 pořádáme ve spolupráci s MAS Brána do Českého ráje, z.s. 

příměstský tábor. Přihlášky a více informací na obec@drevenice.org. Cena 1.000,- Kč 

za dítě.  

 

 

 

 

Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod. 

starosta: Bc. Barbora Veberová 721231094 
místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec  601395386 
📧 obec@drevenice.org, www.drevenice.org, DS: sska6si 
www.facebook.com/drevenice 
č. účtu: 2914576339/0800 (běžné poplatky), 19-2914576339/0800 (pouze vodné 
a stočné) 


